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 المكرم/ المكرمة والدا الطفل:

 

 ونأمل منكم الالتزام بما يلي: بالروضةنضع بين أيديكم المدونة الخاصة  كل عام وأنتم بخير،

 

 .المحافظة على الكتاب من التلف وعدم العبث بأوراقه 

 .الكتابة فقط بالقلم الرصاص والتلوين بالألوان الخشبية 

 .متابعة كتاب الطفل والحرص على حله الواجبات في وقتها 

 .نرجو أن يؤدي الطفل الواجب بنفسه حتى يتحقق الهدف المرجو منه 

  في اليوم التالي حتى لا يتأخر الطفل في الكتابة في  للروضةإعادة الكتاب

 الفصل.

 .إطلاع ولي أمر الطفل وتوقيعه على الملحوظات التي تدونها المعلمات 

 

 

 

 

 نشكر تعاونكم ونرحب بملاحظاتكم واقتراحاتكم..
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 توزيع البرامج

 

  

 م

 

 

 الفترة

 

 البرامج

 

 مدتها

 

 المناسبات

 الى من

 

1 

 

هـ24/5/1441  

 

هـ12/6/1441  

 

 

 الأيدي

 

ثلاث 

 أسابيع

 

 

 الترحيب بالأطفال

 رحلة مدرسيةتوديع البرنامج: 

 

2 

 

 

 

هـ15/6/1441  

 

هـ26/6/1441  

 

 أحب لغتي

 

 أسبوعان
 

 ـــــــــــــــــــــــ

 

 رحلة مدرسية:  البرنامج توديع 

 

 

3 

 

 

هـ29/6/1441  

 

 

هـ17/7/1441  

 

 

 

 السيرة النبوية

 

 

ثلاث 

 أسابيع

 

 اليوم العالمي للدفاع المدني

 هـ6/7/1441: تفعيله يتم

 

 مسابقة أجمل مريلة:  البرنامج توديع 

 

 

 

4 

 

 

 

هـ20/7/1441  

 

 

هـ2/8/1441  

 

 

 صحتي وسلامتي

 

 

 أسبوعان

 

 اليوم العالمي للمياه

 هـ27/7/1441: تفعيله يتم

 

 أفضل تصميممسابقة : البرنامج توديع

 

 

 

5 

 

 

 

 

هـ5/8/1441  

 

 

هـ23/8/1441  

 

 

 الماء

 

 

ثلاث 

 أسابيع

 

 يوم الصحة العالمي

 هـ14/8/1441: تفعيله يتم

 

 رحلة مدرسية: البرنامج  توديع

 
 

 

6 

 

 

 

 

هـ26/8/1441  

 

 

هـ7/9/1441  

 

 

 كتابي

 

 

 أسبوعان

 

 يوم الكتاب العالمي

 هـ30/8/1441يتم تفعيله: 

 

 مسابقة أفضل كتاب: البرنامج توديع

 
 

7 

 

هـ10/9/1441  

 

هـ14/9/1441  

 

 مع السلامة

 

 أسبوع
 

 حفل نجاح
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 السادة أولياء أمور أطفالنا الكرام ..
 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

سيتم  ثلاث أسابيعولمدة  ،هـ24/5/1441أنه ابتداء من يوم الأحد الموافق: يسرنا إبلاغكم 

آملين منكم التعاون معنا لتوصيل مــا خططنــــا  ..الروضة(( مع أطفال الأيديتطبيق برنامج ))
 .الأيدي برنامجله من مفاهيم، ومهارات وقيم وإتجاهات مرتبطة بموضوع 

 
 : البرنامج أهداف

توصيل المفاهيم العلمية المتعلقة بموضوع الأيدي ومن أجل تعزيز ودعم عمليات التعلم عند  -
 الأطفال.

 حياة الطفل فهي جزء منه وعضو من أعضاء جسده.التعرف على أهمية الأيدي في  -
 إن لكل طفل له يدان ويد كل طفل مميزة عن جميع الأيدي في العالم , تحمل هويته وبصمته. -
إن نمو الطفل و الأيدي جزء من حياته فأمه تحمله وتحضنه بواسطة يديها وأبوه يرفعه في  -

 ير بيده دائم.الهواء بيديه, ولحمايته من خطر الشارع يمسك الكب
إن الطفل يستعمل يديه في أعمال كثيرة وعديدة بعضها أعمال يوميه كالاهتمام بنفسه  -

وحاجاته اليومية وبعضها ترفيهي كالتسلق والتعلق وهو يمسك بيد رفاقه في ألعاب الدائرة 
 والركض وغيرها.

وفي شتى أنواع يتعلم الطفل أن الإنسان يستعمل اليدين في الوضوء, والصلاة والدعاء  -
 العبادة ويكتشف أيضا أن الإنسان يستعمل يديه في أعمال متنوعة ومهارات متعددة.

 
 

لذا نأمل منكم تشيع أطفالكم على التحدث عن الأيدي, والاستماع للمواضيع التي يثيرونها كما 
في  نامجللبرنأمل الإجابة على تساؤلاتهم من تجاربكم الخاصة.... واستخدام الكلمات الرئيسية 
 أحاديث متنوعة في داخل المنزل .                

 
 ..نشكركم ونرحب بملاحظاتكم

 الروضةمديرة 

......................... 

 

 

                 

 .  شاكرين لكم تعاونكم  .    
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 الأسبوع الأول/  KG 1جدول التخطيط الأسبوعي للمستوى الأول 

اليوم والتاريخ 

 والمفهوم

الهدف من المنظومة 

 التعليمية

القرآن 

 الكريم

القاعدة  حديث الدعاء

 النورانية

 الحاسب الآلي العلوم الانجليزي التعليمي

 

التربية 

 البدنية

 الأحد

 هـ24/5/1441

 التعرف على اليد

أن يفحص الطفل يده 

مع أصحابه أثناء 

 تقديم النشاط.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مراجعة 

 القرآن

 

 

 

 

 

 

 

الحمدلله 

الذي 

أحيانا 

بعدما 

أماتنا 

وإليه 

 النشور

 

 

 

 

 

 

قال رسول 

الله صلى 

الله عليه 

وسلم: 

اقرؤوا )

القرآن فإنه 

يأتي يوم 

القيامة 

شفيعاً 

 لأصحابه(.

 

 

 

 

 

 

 

اسم 

الدرس: 

تدريب 

على 

الحركات 

 والمدود

الأحرف من تهيئة 

)أ( إلى )ض( 

كتابتهم على الرمل و

وطريقة نطقهم 

 .ورسمهم على النقط

SUBJECT  

Hands 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الدرس 

الأول: 

ما الذي 

يشكل 

 الطقس؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

التعرف على 

شكل الفأرة 

 واستخدامها

 

 

 

 

 

 

 

 

نادي 

 رياضي 

 يوم

الثلاثاء 

-  

 المشي

 على

 حبل

 التوازن

 

 

 

 الاثنين

 هـ25/5/1441

 لليد خمسة أصابع

أن يذكر الطفل عدد 

أصابع يده أثناء 

 تقديم النشاط.

كتابة الأحرف من )أ( 

إلى )ض( على 

 السبورة.

 الأحرفكتابة 

 على السبورة

Letter (A) 

to (N)  

 الثلاثاء

 هـ26/5/1441

 أسماء الأصابع

أن يسمي الطفل كل 

إصبع من أصابع يده 

أثناء تقديم النشاط 

وأن يذكر وظيفة 

بعض أصابعه  أثناء 

 تقديم النشاط.  

مراجعة الأحرف من 

 )أ( إلى )ض(.

Review 

from (A) to 

(N) 

 الأربعاء

 هـ27/5/1441

المحافظة على 

 الأيدي

بعض أن يذكر الطفل 

أدوات المحافظة على 

 الأيدي.

التدرب على عد 

( إلى 1الأعداد من )

(10.) 

 الأرقامكتابة 

 على السبورة

Numbers 

(1) to (10)   

 الخميس

 هـ28/5/1441

التدريب على 

 استعمالات الأيدي

أن يذكر الطفل بعض 

 استعمالات الأيدي.

مراجعة الأعداد من 

 (.10( إل )1)

Review 

from (1) to 

(10) 

 

 حفظ أسماء الله الحسنى

 

 

 السلام -القدوس  –الملك  –الرحيم  –الرحمن 

 

 

 (6( إلى الآية )1سورة آل عمران من الآية )حفظ 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

ها إلَِا ههوا  لَلّه ٱ (1)الٓمٓ )
ٓ إِلاَٰ ي  ٱلاا لايۡكا  (2) لۡقاي ومه ٱ لۡحا با ٱنازَلا عا ق ِ ٱبِ  لۡكِتاَٰ لا  لۡحا أانزا يۡهِ وا ا بايۡنا يادا قٗا ل ِما د ِ صا ةا ٱمه ىَٰ نجِيلا ٱوا  لتوَۡرا مِن قابۡله  (3) لِۡۡ

لا  أانزا واْ بِ  لذَِينا ٱإِنَ  لۡفهرۡقاانا  ٱههدٗى ل ِلنَاسِ وا تِ   كافاره دِيدٞ  وا  لَلِّ ٱ اياَٰ لايۡهِ شايۡءٞ فيِ  لَلّا ٱإِنَ  (4) نتقِاام  ٱعازِيزٞ ذهو  لَلّه ٱلاههمۡ عاذاابٞ شا لاا ياخۡفاىَٰ عا

لاا فيِ  لۡأارۡضِ ٱ اءِٓ ٱوا كهمۡ فيِ  لَذِيٱههوا  (5) لسَما ره ِ و  امِ ٱيهصا ها إلَِا ههوا  لۡأارۡحا
ٓ إِلاَٰ اءٓهُۚ لاا كِيمه ٱ لۡعازِيزه ٱكايۡفا ياشا  (. صدق الله العظيم(6)لۡحا
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 ملاحظات المعلمة هـ1441/  5/  24اليوم )الأحد(                                             التاريخ:     

 باللغة العربية الأحرفتهيئة  -1 لم يحضر يتأخر في الحضور       ضر مبكرا  يح  الحضور والغياب
 لم يتناول يتناول بعضها          يتناولها كاملة   الوجبة نطق الكلمة باللغة الانجليزية -2

 لم يشارك يشارك قليلا            يشارك بتعاون    المشاركة والتعاون

 ــــــــــــ إلى:               ــــــــــــمن:      مراجعة السورة:  القرآن

 .الحمدلله الذي أحيانا بعدما أماتنا وإليه النشورالدعاء: يحفظ الطفل  الطفل المسلم

 لا يوجدالعدد:     Hands         : الكلمة                    .تهيئة الأحرف من )أ( إلى )ض( وكتابتهم على الرمل ورسمهم على النقطالحرف: 

 ملاحظات المعلمة هـ1441/  5/  25اليوم )الاثنين(                                             التاريخ:     

 باللغة العربية كتابة الأحرف -1 لم يحضر يتأخر في الحضور       يحضر مبكرا    الحضور والغياب
 لم يتناول يتناول بعضها          يتناولها كاملة   الوجبة كتابة الحرف باللغة الانجليزية -2

 لم يشارك يشارك قليلا            يشارك بتعاون    المشاركة والتعاون

 ــــــــــــ إلى:               ــــــــــــمن:      مراجعة السورة:  القرآن

 .أحيانا بعدما أماتنا وإليه النشورالحمدلله الذي الدعاء: يحفظ الطفل  الطفل المسلم

 لا يوجدالعدد:   لا يوجد الكلمة:      . Letter (A) to (N)كتابة الأحرف على السبورة - كتابة الأحرف من )أ( إلى )ض( على السبورةالحرف: 

 ملاحظات المعلمة هـ1441/  5/  26اليوم )الثلاثاء(                                             التاريخ:    

 باللغة العربية مراجعة الأحرف -1 لم يحضر يتأخر في الحضور       يحضر مبكرا    الحضور والغياب
 لم يتناول يتناول بعضها          يتناولها كاملة   الوجبة باللغة الانجليزية مراجعة الأحرف -2

 لم يشارك يشارك قليلا            يشارك بتعاون    المشاركة والتعاون

 ــــــــــــ إلى:               ــــــــــــمن:      مراجعة السورة:  القرآن

 .الحمدلله الذي أحيانا بعدما أماتنا وإليه النشورالدعاء: يحفظ الطفل  الطفل المسلم

 لا يوجدالعدد:       لا يوجد الكلمة:  Review from (A) to (N)                                            - مراجعة الأحرف من )أ( إلى )ض(الحرف: 

 ملاحظات المعلمة هـ1441/  5/  27اليوم )الأربعاء(                                             التاريخ:     

 باللغة العربية عد الأعداد -1 لم يحضر يتأخر في الحضور       يحضر مبكرا    الحضور والغياب
 لم يتناول يتناول بعضها          يتناولها كاملة   الوجبة باللغة الانجليزية رقامكتابة الأ -2

 لم يشارك يشارك قليلا            يشارك بتعاون    المشاركة والتعاون

 ــــــــــــ إلى:               ــــــــــــمن:      مراجعة السورة:  القرآن

 .الحمدلله الذي أحيانا بعدما أماتنا وإليه النشورالدعاء: يحفظ الطفل  الطفل المسلم

   Numbers (1) to (10)كتابة الأرقام على السبورة - (10( إلى )1التدرب على عد الأعداد من )العدد:        لا يوجد الكلمة:   لا يوجد الحرف:

 ملاحظات المعلمة هـ1441/  5/  28اليوم )الخميس(                                             التاريخ:     

 باللغة العربية مراجعة الأعداد -1 لم يحضر يتأخر في الحضور       يحضر مبكرا    الحضور والغياب
 لم يتناول يتناول بعضها          يتناولها كاملة   الوجبة باللغة الانجليزية مراجعة الأرقام -2

 لم يشارك يشارك قليلا            يشارك بتعاون    المشاركة والتعاون

 ــــــــــــ إلى:               ــــــــــــمن:      مراجعة السورة:  القرآن

 .بعدما أماتنا وإليه النشورالحمدلله الذي أحيانا الدعاء: يحفظ الطفل  الطفل المسلم

  Review from (1) to (10) - (10( إل )1مراجعة الأعداد من )العدد:         لا يوجد الكلمة: لا يوجد      الحرف:
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 ملاحظات المعلمة التقييم التعليم الموجه

 
 المهارات الدينية

 .تمكن من حفظ السورة كاملة 
 .تمكن من حفظ جزء من السورة 
 .يحتاج للمساعدة 

 

 
 المهارات اللغوية

 .تمكن من قراءة الحرف وتمييزه 
 .يستطيع مسك القلم والكتابة 
 .يستطيع مسك القلم 

 
 المهارات العددية

 .تمكن من قراءة العدد 
 .تمكن من كتابة العدد 
 .يحتاج للمساعدة 

 
 

 المهارات اللغوية الانجليزية

 .يتعرف على الحرف ويكتبه 
  للمساعدة.يحتاج 
 .يتعرف على العدد ويكتبه 

 تم التعرف على :
................................................... 
................................................... 

 

 

 

 

 ملاحظات ولي الأمر:
............................................................................................................................. .......................................................

........................................................................... .........................................................................................................
...................................................................................................................................................... ..............................
............................................................................................................................. ....................................................... 

 

 

 

  

  

 توقيع ولي الأمر/    توقيع المديرة/   / المعلمةتوقيع 
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 الأخوات معلمات رياض الأطفال
 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

 
 يسعدنا أن نقدم لكم نحن مؤسسة التحاضير الحديثة منهج رياض الأطفال

 هـ1441 -هـ 1440للعام الدراسي 

 الفلاشفي  أسماء وحدات رياض الاطفال

 أهلا وسهلا وحدة
 الأصحاب وحدة

 المسكن وحدة
 صحتي وسلامتي وحدة

 الأيدي وحدة
 الملبس وحدة
 روضتي وحدة

 الغذاء وحدة
 العائلة وحدة
 كتابي وحدة
 الماء وحدة
 الرمل وحدة
 الحج وحدة

 المال والاقتصاد وحدة
 وطني وحدة
 حاسوبي وحدة

 المواصلات وحدة
 الألوان وحدة
 رمضان وحدة

 هو الله وحدة
 أنا وجسمي وحدة

 السيرة النبوية وحدة
 أصحاب المهن وحدة

 الأجسام وحدة
 الأشكال الهندسية وحدة

 البيئة وحدة
 الصوت وحدة
 الضوء وحدة

 الفصول الأربعة وحدة
 شهور السنة وحدة

 الهواء وحدة
 الحشرات وحدة

 الحيوان وحدة
 الفضاء وحدة
 الكهرباء وحدة

 النبات وحدة
 النحل وحدة
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 أحب لغتي وحدة
 المخترعون وحدة

 صلاتي وحدة
 مكتي وحدة

 2030رؤية  وحدة
 نيوم وحدة

 حقوقي وواجباتي وحدة
 النظافة الشخصية وحدة

 مع السلامة وحدة

 تحاضير جميع وحدات رياض الأطفال
 المستوى الأول والمستوى الثاني والثالث

 قيقا 32على فلاش مومري واحد بحجم 

 بسبعة طرق مختلفة

 )ثلاثة أنواع (طولي 

 عرضي ) نوعين (

 التخطيط للفهم

 تخطيط الوزارة ) الدليل التنظيمي (

 الدليل الإجرائي )الجداول(

 جداول يومية

 يومي مفصل

 تحضير اسبوعي

 

 وحدة متكاملة بجميع مرفقاتها 46

 مع جميع الاستمارات + تحضير الحلقات + لوحة إعلان + العاب بزل
+ بطاقات + قصص + فلاشات + تخطيط البرنامج اليومي حسب الدليل أوراق عمل + صور للوحدة  +

 الاجرائي + اناشيد
 شعار للوحدة + عروض بوربوينت + فيديو + صوتيات + سجلات + مطويات + أنشطة

 على اكثر من عشرة آلاف مرفق يحتوي الفلاش مومري
 بين صور وقصص واناشيد وحروف

 وورق عمل وتحاضير بطرق مختلفةوارقام وعروض بوربوينت وفيديو وألعاب 

 بحجم

32 GB 
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 ملفات خاصة بالاركان

 ( ركن البناء –ركن التخطيط  –ركن الاكتشاف  -الركن الإدراكي –ركن القراءة  –الركن الفني  )

 ملفات تحضير خاصة بالحروف والأرقام بالإضافة إلى اناشيد وفيديو وعروض بوربوينت وورق عمل

 الانجليزيةملف خاص للغة 

 القرآن الكريم تعليم قصار السور للأطفال بالصوت والصورة

+ 

 دفتر التحضير للمعلمة وملف إنجاز معلمة رياض الأطفال
+ 

 خطة رياض الأطفال

+ 

 تحضير منهج الرياضيات للأطفال

+ 
 مرفقات التحاضير ومنوعات لوحدات رياض الأطفال

+ 
 للأطفال حلقات كاملةمسلسل فواز ونورة لتعليم القيم الأخلاقية 

+ 
 رياض أطفال 2030رؤية 

+ 
 مهارات إتقان متنوعة للأطفال

+ 
 اسطوانات تعليمية للأطفال

+ 
 

 تحضير الدليل الإجرائي للوحدات الأساسية في رياض الأطفال

 للمستويات الثلاثة

+ 

 هـ 1441 –هـ 1440الدليلين الإجرائي والتنظيمي لعام 

+ 

 نوردليل رياض الأطفال في نظام 

+ 

 معايير التعلم المبكر النمائية لرياض الأطفال بالإضافة إلى دليل الحضانات
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يوجد مجلد خاص بتدريس القاعدة النورانية للأطفال يشمل على فيديو 

 تعليم القراءة والقرآن بالتجويد

 

 جديد منهج التربية البدنية لرياض الأطفال

 بمستوياته الثلاثة

للمستويات الثلاثة شاملة ونوتة رياض الأطفال 

 الفصلين الدراسيين الأول والثاني

+ 

اليوم  – 89صور المناسبات العالمية )اليوم الوطني 

اليوم العالمي  –اليوم العالمي للطفل  –العالمي للغذاء 

 ـهـ1441للدفاع المدني( بالإضافة  لصور الأركان 

+ 

 داخل وحدة وطني 89بوربوينت اليوم الوطني 

+ 

الأسبوعين التمهيديين وحدة اهلا وسهلا  بوسترات

 بوسترات بمقاس

A1 
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 تتضمن البوسترات

فترة البرنامج اليومي )حلقة ولقاء اخير ووجبة ولعب 

 حر واركان(

كذلك تتضمن وحدة اهلا وسهلا )الأسبوعين 

 التمهيديين( على كتب ألكترونية بخلفية صوتية

 التمهيديتشمل السورة القرآنية المقررة على الأسبوع 

+ 

 

كتب ألكترونية بخلفية صوتية للأسبوعين التمهيديين 

 تشمل على تحضير الدليل الإجرائي

 

 ريال 160سعر الفلاش 

 
 ريال 130عن طريق الايميل  وسعر محتويات الفلاش بالكامل

 للرياض والخرج مجانا والتسليم يدا بيد توصيل الفلاش

 فيدكسريال  50التوصيل لباقي مدن المملكة يضاف 
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 : ولحجز طلبكم وتسجيل معلومات الإستلام

 إلكترونياً عن طريق الرابط

www.mta.sa/c 

 

 ويمكنكم

 الشراء عن طريق الايميل

 من هذا الرابط

www.mta.sa/c 

 

 وهنا أرقام حسابات المؤسسة للمعلمين

 حسابات بنوك بإسم : مؤسسة التحاضير الحديثة

=========================== 

 233608010954856 / بنك الراجحي

 SA5780000233608010954856 / آي بان الراجحي

 27949172000110 / البنك الأهلي

 SA0610000027949172000110 / آي بان الأهلي

———————————————————– 

 

 

https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/
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 : سعد عبدالرحمن العتيبيحسابات بنوك باسم

========================== 

 8001852539 / سامبا

 2052558759940 / الرياض

 SA3520000002052558759940 / اي بان الرياض

 900127883010006 / بنك البلاد

 SA4715000900127883010006 /اي بان بنك البلاد

 0101001926001 / البنك السعودي للإستثمار

 030680161166001 /الجزيرة

 SA6760100030680161166001 / اي بان بنك الجزيرة

———————————————————– 

 

 

 حسابات بنوك باسم : مؤسسة اوامر الشبكة

===================== 

 68201042364000 / حساب الانماء

 Sa3505000068201042364000 / اي بان الانماء
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الخاص بالمادة بشعار الرؤية والوزارة يمكنكم طلب دوسيه التحضير 

 ريال 50بقيمة 

 

 

 

للأخوة أصحاب المكتبات الراغبين في أن يكونوا وكلاء لتحاضير فواز الحربي في مدنهم 

 الاتصال بجوال المدير

0554466161 

 

 للطلب من المملكة يمكنكم التواصل مع الأرقام الجديدة والدائمة لنا علي الواتس

966558396004 

966558396119 

https://api.whatsapp.com/send?phone=966558396004
https://api.whatsapp.com/send?phone=966558396119
https://www.mta.sa/wp-content/uploads/2019/01/%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6-%D8%A7%D8%B7%D9%81%D8%A7%D9%84.jpg

